



67 параллель

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

День защитника Отечества ежегодно отмечают 23 февраля. Отсчет истории праздника ведется с начала XX века. В Советском Союзе дата именовалась Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Во все времена армия и флот имеют огромное значение для государства — именно благодаря высокой степени боеспособности наше отечество могло противостоять вражеским нападкам. Советская Россия была окружена со всех сторон недружелюбно настроенными соседями, поэтому поддержка Красной армии была первостепенной задачей государства. Основной армейский состав состоял из молодых людей, которые были строителями нового социалистического общества и безоговорочно верили руководящим лидерам страны. Поэтому появление такого праздника стало закономерным явлением для всего советского общества.

- ♦ 21 февраля обучающиеся 4"А" класса стали участниками интересной встречи с жителем блокадного Ленинграда Марчином Э.Б. в подростковом клубе "Тоника";
- ♦ 20 и 21 февраля в нашей школе состоялась военно-спортивная игра "Зарница";
- ♦ 22 февраля прошли классные часы;
- ♦ 22 февраля для обучающихся 3В класса был проведен музейный урок;

- ♦ 22 февраля старшеклассники-наставники программы "Орлята России" провели мастер-класс для обучающихся 3А класса.
- ♦ 22 февраля хореографический коллектив "Импульс" нашей школы стал участником концерта, посвященного Дню защитника Отечества", который проходил в городской детской библиотеке. Ребята исполнили танец "Смуглянка".



20 февраля в школе 28 прошел первый Слет активистов образовательных учреждений Советского района.

Чтобы стать настоящей командой, ребята прошли 5 станций с различными играми и заданиями, а затем получили возможность проявить полученные навыки во время форсайт-сессии.

Участники слета спроектировали план проведения летних профильных смен для учеников начальных классов на 5 разных тем: патриотическая, экологическая, творческая, спортивная и безопасность жизнедеятельности.

Муниципальный координатор напомнила ребятам о проекте "Орлята России", благодаря которому они смогут на практике применить вожатские навыки, став наставниками орлят.



17 февраля в школе состоялось родительское собрание для родителей обучающихся 11 класса, где представители ПАО «ОДК-Кузнецов» рассказали про целевое обучение, об образовательных проектах и возможностях, которые открываются перед молодыми специалистами предприятий, входящих в крупнейшую российскую промышленную корпорацию Ростех.

Обучающиеся 4х классов приняли участие в профилактической беседе "Безопасный переход проезжей части", проведенной инспектором РЭО ГИБДД УМВД России по г. Самара капитаном полиции Некипеловой Е.В.



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Поздравляем команду обучающихся 8-9 классов с победой в региональном командном химическом турнире обучающихся "Познаем тайны Менделеева", посвященном 190-летию со дня рождения Д.И.Менделеева.



Поздравляем школьную баскетбольную команду с дебютом в "Районном этапе соревнований школьных спортивных лиг по баскетболу среди обучающихся общеобразовательных учреждений г.о. Самара (среди девушек)". Желаем успехов и новых побед!

Поздравляем школьную баскетбольную команду со 2 местом в отборочном этапе районных соревнований по баскетболу. Так держать!



Команда педагогов в составе учителей математики Деревяга С.А. и Рауткиной О.С. приняла участие во втором этапе городского конкурса профессионального мастерства «НАСТАВНИК + МОЛОДОЙ ПЕДАГОГ=КОМАНДА». С нетерпением ждем подведения итогов мероприятия и болеем за наших педагогов!

Наши координаты: г. Самара, ул. Советской Армии, 161-а

Директор: Ионова Вера Васильевна (846)224-14-43, 8-927-607-56-40,
секретарь (846)224-14-43

сайт: <http://school67samara.com> e-mail: